

平成 19 年 8 月 24 日

各 位

東京都新宿区西新宿一丁目 25 番 1 号  
 株式会社 B B H  
 (URL <http://www.bbank.co.jp>)  
 代表者名 代表取締役社長 田原 弘之  
 (コード番号:3719)  
 問合せ先 執行役員管理本部長 杉原 均  
 電話番号:03-3348-8380

(訂正) 平成 18 年 12 月期中間決算短信 (連結) 及び個別中間財務諸表の概要、  
 並びに平成 18 年 12 月期決算短信 (連結) 及び個別財務諸表の概要の訂正に関するお知らせ

平成18年8月24日に発表いたしました平成18年12月期「中間決算短信 (連結)」及び「個別中間財務諸表の概要」並びに平成19年2月26日に発表いたしました平成18年12月期「決算短信 (連結)」及び「個別財務諸表の概要」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には波線を付しております。

記

訂正箇所

1.平成 18 年 12 月期 中間決算短信 38 頁 (4.中間連結財務諸表等 注記事項 (1株当たり情報))

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 6 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額 412円68銭 1株当たり中間純損失金額 56円68銭	1株当たり純資産額 594円26銭 1株当たり中間純利益金額 38円89銭	1株当たり純資産額 583円71銭 1株当たり当期純利益金額 5円91銭

(注) 1株当たり中間 (当期) 純利益 (損失) 金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 6 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間 (当期) 純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	新株予約権1種類 (新株予約権の数 250,000個)	-

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 6 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額 412円68銭 1株当たり中間純損失金額 56円68銭	1株当たり純資産額 594円26銭 1株当たり中間純利益金額 38円89銭	1株当たり純資産額 583円71銭 1株当たり当期純利益金額 5円91銭

(注) 1株当たり中間 (当期) 純利益 (損失) 金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 6 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間 (当期) 純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	①第1回新株予約権 250,000株	-

2.平成 18 年 12 月期 個別中間財務諸表の概要 14 頁 (6.個別中間財務諸表等 注記事項 (1株当たり情報))  
(訂正前)

前中間会計期間 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 6 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額 440円57銭 1株当たり中間純損失金額 26円80銭	1株当たり純資産額 521円93銭 1株当たり中間純損失金額 53円84銭	1株当たり純資産額 604円11銭 1株当たり当期純利益金額 29円73銭

(注) 1株当たり中間(当期)純利益(損失)金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間会計期間 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 6 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	新株予約権1種類(新株予約権の数 250,000個)	-

(訂正後)

前中間会計期間 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 6 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額 440円57銭 1株当たり中間純損失金額 26円80銭	1株当たり純資産額 521円93銭 1株当たり中間純損失金額 53円84銭	1株当たり純資産額 604円11銭 1株当たり当期純利益金額 29円73銭

(注) 1株当たり中間(当期)純利益(損失)金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間会計期間 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 6 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 6 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	①第1回新株予約権 250,000株	-

3.平成18年12月期決算短信(連結) 45頁(4.連結財務諸表等 注記事項 (1株当たり情報))

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)	
1株当たり純資産額	583.71円	1株当たり純資産額	264.98円
1株当たり当期純利益金額	5.91円	1株当たり当期純利益金額	1.04円

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	新株予約権4種類 (新株予約権の数 1,900,000個)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)	
1株当たり純資産額	583.71円	1株当たり純資産額	264.98円
1株当たり当期純利益金額	5.91円	1株当たり当期純利益金額	1.04円

(注) 1株当たり当期純利益(損失)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成17年1月1日 至 平成17年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	①第1回新株予約権 500,000株 ②第1回無担保転換社債型新株予約権付社債 508,700株 ③第2回無担保転換社債型新株予約権付社債 653,500株 ④第2回新株予約権 300,000株

4.平成 18 年 12 月期 個別財務表の概要 18 頁 (6.個別財務諸表等 注記事項 (1株当たり情報))

(訂正前)

前事業年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)	
1株当たり純資産額	604.11 円	1株当たり純資産額	180.17 円
1株当たり当期純利益金額	29.73 円	1株当たり当期純損失金額	△93.97 円

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1株 当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式 の概要	—	新株予約権 4 種類 (新株予約権の数 1,900,000 個)

(訂正後)

前事業年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)	
1株当たり純資産額	604.11 円	1株当たり純資産額	180.17 円
1株当たり当期純利益金額	29.73 円	1株当たり当期純損失金額	93.97 円

(注) 1株当たり当期純利益(損失)の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1株 当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式 の概要	—	①第 1 回新株予約権 500,000 株 ②第 1 回無担保転換社債型新株予約 権付社債 508,700 株 ③第 2 回無担保転換社債型新株予約 権付社債 653,500 株 ④第 2 回新株予約権 300,000 株

以上